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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület a 2016. szeptemberi, valamint az októberi Képviselő-testületi ülésén tárgyalta a Közép-

és Kelet Európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány kiírt, az 1956-os forradalmat és 

szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak 

emléket állító „Büszkeségpontok” című és KKETTKK–56P–02 jelű pályázattal kapcsolatosan az oroszlányi 

volt XVIII-as aknai „Kocsedó” tiszteletére ’56-os emlékhely kialakításának lehetőségét, a megvalósítás 

helyszínét, a szükséges feladatokat.  

Az azóta eltelt időben előkészítési munkák folytak, mely szerint a FIDESZ frakció az emlékhely 

kialakítására vonatkozó elképzelését (1. melléklet) 2017. január elején juttatta el hozzám. Az elképzelést a 

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 2017. január 17-ei ülésén megtárgyalta, és az abban 

foglaltakat támogatta.  

Az elképzelés alapján a hivatal beruházási és településüzemeltetési osztálya összeállította az idegen 

tulajdonban álló, 12611 hrsz.-ú, 394 m
2
 nagyságú ingatlanon (2. melléklet) megvalósítandó kiegészítő 

munkálatokat. 

A meglévő terület leírása: Közel négyzet alakú, az útról a telek belseje irányába lejtő füves terület. Rajta 11 

db 125-30 cm átmérőjű fa, valamint kb. 150 m
2
 fásult terület. A telek három oldalról (elöl, jobb oldalt, hátul) 

kerített, a telek homlokvonalán vízelvezető árok található. 

Az elvégzendő munkák (a pályázathoz kapcsolódó, kiegészítő műszaki tartalom): A telek 

homlokvonalán lévő kerítés elbontása, és ezt követően a bal oldali telekhatáron történő visszaépítése. A fák 

kivágását és a tuskók irtását követően a területet rendezni kell. Ennek során, a területen kialakítandó 

funkcióknak megfelelően (3. melléklet) a tükröt ki kell emelni, a szükséges szegélyépítési, burkolási 

munkálatokat el kell végezni. A rendezéssel egyidejűleg a vízelvezető árok profilozása mellett szükséges a 

telek teljes homlokvonalán beton áteresz lefektetése. Az előzetes becslésünk alapján a fenti munkák, mint a 

pályázathoz kapcsolódó, kiegészítő műszaki tartalom tervezett bekerülési költsége bruttó 5.000 E Ft. 

Az emlékmű kialakításával, megjelenésével kapcsolatos elképzelések Czunyiné dr. Bertalan Judit 

országgyűlési képviselő szervezésében a későbbik folyamán nyernek végső formát.  

A pályázat benyújtásakor az alábbi dokumentumok csatolása szükséges (piros szöveggel kiemelve az 

esetünkben szükséges dokumentumokat): 

 kitöltött pályázati adatlap; 

 pénzügyi terv; 

 közterületek és középületek érintettsége esetén képviselőtestületi jóváhagyás (a pályázónak a 

benyújtott dokumentációhoz csatolnia szükséges a pályázat jóváhagyásáról szóló testületi döntés 

hiteles másolatát);  

 amennyiben releváns, az adott „Büszkeségpont” indokoltságát bemutató dokumentumok, történeti 

kutatómunkák;  

 a pályázatban tervezett emlékmű látványterve (a tervezett felirattal együtt, különös tekintettel a logó 

elhelyezésére)  

 felújítandó emlékművek és emléktáblák esetében a jelenlegi helyzetet bemutató fotódokumentáció; 

 amennyiben releváns tulajdonosi hozzájárulás a terület, illetve az épület, építmény részben vagy 

egészben az adott célra történő felhasználásáról;  

 engedélyezési tervdokumentáció (amennyiben a pályázati projekt szempontjából releváns, úgy az 

építési/restaurálási engedélyezési tervdokumentációt illetve előzetes restaurátori szakvéleményt is 

szükséges másolatban a pályázati anyaghoz csatolni)  

Áttekintve a fentieket tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tulajdonosi hozzájárulás a 

rendelkezésre áll (4. melléklet), a látványterv elkészítése a pályázat benyújtásához elengedhetetlen. 

Összegezve a rendelkezésünkre álló információkat, javasolom a 12611 hrsz.-ú, 394 m
2
 nagyságú ingatlanra 

az 56-os emlékhely kialakítására pályázat benyújtását, bruttó 5.000 EFt saját erő biztosítása mellett. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. január 19. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2017. (….) Kt. határozata 

a „Büszkeségpontok” című pályázathoz kapcsolódó döntésekről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1. Egyetért az oroszlányi 12611 helyrajzi számú, 394 m
2
 méretű ingatlanon a Közép-és Kelet Európai 

Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány által kiírt, az 1956-os forradalmat és 

szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak 

emléket állító  „Büszkeségpontok” című és KKETTKK–56P–02 jelű pályázatra az oroszlányi volt XVIII-

as aknai „Kocsedó” tiszteletére ’56-os emlékhely kialakítására irányuló pályázat benyújtásával. 

2. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban körülírt pályázattal kapcsolatos feladatok ellátására. 

3. Az 1. pont szerinti pályázathoz kapcsolódó, kiegészítő műszaki tartalom költségeire 5.000 E Ft 

összegben, az önkormányzat 2017. évi költségvetésének „Emlékhely, emlékpark kialakítás (1956)” című 

során biztosít fedezetet. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


